

Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Hodnocení bakalářské práce

posudek vedoucího práce
Mgr. Miroslav Půža, Ph.D.

Jméno autora: Roztočilová Sabina

Název práce: Hřebčiny v Pardubickém kraji jako turistická atrakce

Téma práce:

originální, aktuální.

Zaměření práce:

Vyvážené, teoreticko – empirické.

Cíl práce:

uveden – splněn.

Rozsah:

Přiměřený, (50 stran vlastního textu), odpovídá požadavkům kladeným na daný typ práce.

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce:

velmi dobrá úroveň, v práci se vyskytuje malé množství gramatických a stylistických chyb, avšak tyto nejsou takového rozsahu, aby mohly ovlivnit celkovou kvalitu práce.

Práce s odbornými zdroji:

Citované prameny jsou aktuální; počet uvedených titulů (17 tištěných a 52 elektronických) je dostatečný

Autorka prokázala:

- Souhrnnou orientaci ve studovaném oboru.
- Hlubší zájem o dílčí odborné téma.
- Náležitý stupeň osvojení odborné terminologie a odborného jazyka.
- Dovednost samostatně se orientovat ve zdrojích odborných informací, korektně s nimi pracovat a zaujímat k nim stanovisko.
- Dovednost shrnout a zobecnit dílčí závěry své i citovaných autorů a formulovat doporučení pro společenskou praxi.

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Práce studentky Sabiny Roztočilové **Hřebčiny v Pardubickém kraji jako turistická atrakce** je velmi zajímavou a přínosnou prací zejména s ohledem na turistický potenciál oblasti v souvislosti se zapsáním Krajiny pro chov koní na seznam celosvětového kulturního dědictví UNESCO. Sabina Roztočilová přistoupila k psaní práce s entuziasmem a plně využila svoji znalost prostředí k získání mnoha cenných podkladů. Práce se zaměřuje na dva významné hřebčiny, a to na hřebčín v Kladrubech nad Labem a hřebčín ve Slatiňanech. Autorka práce věnovala velkou část práce popisu historie chovu koní, metodologii chovu a v neposlední řadě také historii obou popisovaných objektů. Vzhledem k tomu, že zapsání na seznam UNESCO hřebčín v Kladrubech nad Labem značně proměňuje, bude zajímavé sledovat, jak se popisovaná lokalita v průběhu několika let

promění. Součástí práce je též víkendový zájezd orientovaný na příznivce hipologie (ale nejen na ně), který účastníky dopodrobna seznamuje s popisovanými lokalitami a je zároveň doplněn o návštěvu pardubického závodiště, přičemž obsahuje i aktivní složku, což je návštěva jízdárny. Vznik práce byl bezproblémový a musím na tomto místě přiznat, že takto by měla vypadat spolupráce mezi vedoucím práce a diplomantem.

Práce je psána česky, autorka správně cituje a celkově je práci hodnotit jako velmi zdařilou.

Předložená bakalářská práce splňuje podmínky a nároky kladené na odbornou práci, doporučuji ji k obhajobě.

Navrhované výsledné hodnocení:

Datum: 30.5.2021

.....
Mgr. Miroslav Půža, Ph.D.